Тест надрукован в газеті «Математика» №22-23, червень 2010

Тест.Графіки функцій

Завдання з вибором  однієї правильної відповіді
Завдання 1-40 мають по п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Правильно виконане завдання оцінюється 1 балом.
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1. На рисунку зображено графік руху туриста. 

 З якої швидкістю турист йшов останні дві години?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6 км/год
	2 км/год
	4 км/год
	3 км/год
	5 км/год


[image: image8.jpg]i




2.  На рисунку зображено графік руху мотоцикліста. 
На якій відстані від точки старту мотоцикліст зупинився

на другий відпочинок?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	70 км
	75 км
	80 км
	85 км
	45 км
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3.  Укажіть область визначення функції,  
графік якої зображено  на рисунку.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-6;5)
	(-2;4)
	[-6;5]
	[-2;4]
	[-4;3]


4. Укажіть область визначення функції, 

[image: image10.jpg]


 графік якої зображено на рисунку.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[-4;4]
	[-1;1) (1;3] 
	[-1;1]
	[-4;4)
	[-1;3]


[image: image11.jpg]


5. Укажіть область значень функції, 

визначеної на проміжку [-2;3],  графік якої

 зображено на рисунку.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[-1;3]
	[-1;2]
	[-2;3]
	[-1;1]
	(-1;2)


6. На рисунку зображено графік функції, визначеної на 

[image: image12.jpg]


проміжку [-5;4]. Користуючись рисунком, укажіть

 область значень функції.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[-5;4]
	[-2;4]
	[2;4]
	[-4;3]
	(-1;2)
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7. На рисунку зображено графік функції у = -х2 +2х+4 .

 Користуючись рисунком, установіть проміжок спадання

 функції.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[1; ∞)
	(-∞;5]
	(-∞;1]
	[4;∞)
	(-1;3)
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8. На рисунку зображено графік функції, визначеної на 

проміжку [-5;4]. Користуючись рисунком, знайдіть

 проміжок зростання функції.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[-3;3]
	[-2;4]
	[-3,5;1]
	[-1;4]
	[-2;3]


[image: image15.jpg]


9.Укажіть максимальну довжину проміжку монотонності 
функції, графік якої зображено на рисунку.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	3
	4
	6
	11


10. На рисунку зображено графік функції у =  f(х), визначеної 
[image: image16.jpg]


на множині дійсних чисел. Користуючись рисунком,

установіть множину розв’язків нерівності f(х)>0.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-1;3)
	(-3;2)
	(-∞;-4) (З; ∞)
	(-∞;-4) (-1;3)
	(-2;3)


11. На рисунку зображено графік функції у =  f(х), визначеної 

[image: image17.jpg]P

T —T <
—
11 Ha sixoMy 3 pHCyHKiB 306pax<eHo rpaan ¢byHkuii y = (J— ) Vs 53
3 B) 4 B) [Y? D)f 4
o Tr o % o 1% o Ix :
Z
0




на проміжку [-3,5;5]. Користуючись рисунком,

установіть множину розв’язків нерівності f(х)< 0.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(1;4)
	[1;4]
	[-3,5;-2,5) (1;4)
	[-3,5;-2,5] [1;4]
	(-2;3)


12.На якому з рисунків зображено графік парної функції? 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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13. На якому з рисунків зображено графік непарної функції?
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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14.  Укажіть нулі функції, 

 графік якої зображено на рисунку.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	-2;2
	-2;0;2
	-2;0
	0;2
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15. Укажіть нулі функції, 

 графік якої зображено на рисунку. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	-1; 0;5
	-2;4
	0
	-1;5


16. На рисунку зображено графік функції у =  f(х), визначеної 
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на відрізку [-3;0]. Відомо, що f(х)- періодична функція
 з періодом, рівним 3.

Знайдіть f(5). 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	3
	2
	-1
	0


17. На рисунку зображено графік функції у =  f(х), визначеної 

на відрізку [0;2]. Відомо, що f(х)- періодична функція
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 з періодом, рівним 2. 
Знайдіть f(3).

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	0,5
	2
	3
	0
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18.  На рисунку зображено графік функції у =  f(х), визначеної 

на проміжку [-5;5]. Укажіть найбільше значення функції f(х).
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	5
	2
	4
	не існує


19.  На рисунку зображено графік функції у =  f(х), визначеної 
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на проміжку [-5;5). При якому значенні аргументу функція

 приймає найменше  значення?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	5
	3
	-5
	-2


20. На рисунку зображено графік функції у =  f(х), визначеної 
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на проміжку [-4;6]. Знайдіть різність між найбільшим

 та найменшим значеннями функції.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-6
	5
	3
	4
	6


21. На рисунку зображено графік функції у =  f(х), визначеної 
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на проміжку [-5;8]. Укажіть число проміжків знакосталості
 функції.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	5
	7
	4
	3
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22. На рисунку зображено графік функції у =  f(х). 

Скільки точок екстремуму має ця функція? 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	9
	8
	безліч
	10
	3
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23.Укажіть максимум функції,

 графік якої зображено на рисунку. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	2
	3
	-4
	5
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24.Укажіть мінімум функції,

 графік якої зображено на рисунку. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2
	4
	0
	1
	-4
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25. Укажіть точку максимуму  функції, 
 графік якої зображено на рисунку.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	-5
	-3
	0
	7


26. На рисунку зображено пряма, яка є дотичною к графіку

[image: image40.jpg]A) y=3x-4; B)y 3x+4; 1) y=-3x-1.
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 функції у =  f(х) в точці (х0; f(х0)).
 Знайдіть значення похідної в точці х0. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,25
	4
	-0,25
	-4
	1
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27.  На рисунку зображено графік функції у =  f(х), визначеної 

на проміжку [-1;8]. Укажіть абсцису точці графіка функції, 

 у якої тангенс кута нахилу дотичної в цієї точці до осі абсцис

дорівнює 0.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	5
	-1
	0
	4
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28. Знайдіть значення похідної функції у =  f(х)  в точці х0. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	1
	-1
	[image: image1.png]
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29. К графіку  функції у =  f(х) в точці з абсцисою х0 = - 3 проведена 

дотична. Знайдіть кутовий коефіцієнт дотичної,

 якщо на рисунку зображено графік похідної даної функції.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	0
	2
	3
	1
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30.Функція у =  f(х) визначена на проміжку [-7;7].
На рисунку зображено графік похідної даної функції.
Знайдіть суму усіх цілих значень х із проміжку спадання. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-14
	-9
	-7
	3
	-10


[image: image45.jpg]


31. Функція у =  f(х) визначена на проміжку [-7;7].

На рисунку зображено графік похідної даної функції.

Знайдіть суму усіх цілих значень х із проміжку зростання. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2
	-1
	0
	2
	-9


32. На рисунку зображено графік функції у =  f(х).
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 Укажіть  правильну нерівність.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 f '(1) < 
< f '(-1) <  < f '(0)  
	f '(1) < 
< f '(0) <

<  f '(-1)   
	f '(-1)< 
< f '(0) <  < f '(1)
	f '(-1)<  
< f '(1) < 

<   f '(0) 
	f '(0) <  
< f '(-1) < 

<   f '(1) 
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33. Графік якої функції зображено на рисунку?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	у =[image: image4.png]


х
	у = х2
	у = х3
	у = 2х
	у = log2х


34. На якому з рисунків зображено графік функції у = log х х ?

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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35. На якому з рисунків зображено графік функції у = ([image: image6.png]


)2 ?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


36. На рисунку зображено графік функції у =  f(х), визначеної 

на множині дійсних чисел. Скільки коренів має рівняння log2 f(х) = 1?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	один
	два
	три
	чотири
	жодного



37. На рисунку зображено графік функції у =  f(х), визначеної 

на множині дійсних чисел. Скільки коренів має рівняння  f(х) = х2 ?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	один
	два
	три
	безліч
	жодного


38. На рисунку зображено графік квадратичної
 функції у = ах2 + bх + с. 
Визначте знак кожного з параметрів  а ,b, с. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	а > 0,
b < 0,
с > 0.
	а < 0,
b < 0,
с > 0.
	а > 0,
b < 0,
с < 0.
	а > 0,
b > 0,
с < 0.
	а > 0,
b > 0,
с > 0


39. На рисунку зображено графік квадратичної

 функції у = ах2 + bх + с. 
Визначте знак кожного з параметрів  а, b, с.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	а > 0,
 b < 0, 
с > 0.
	а < 0,  
b < 0, 
с > 0.
	а < 0, 
b < 0, 
с < 0.
	а < 0, 
b > 0, 
с < 0.
	а < 0, 
b > 0, 
с > 0 



40. На рисунку зображено графік функції у = kх + b.
Укажіть правильне твердження щодо коефіцієнтів k і b.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	k < 0, 
b < 0.
	k > 0, 
b < 0.
	k > 0, 
b > 0.
	k = 0, 
b < 0.
	k < 0, 
b > 0.


Завдання41 – 43 передбачають установлення відповідності. До кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідник, позначений буквою, і поставте позначки на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви). 
41. Установіть відповідність між заданими функціями (1-4) та їх графіками (А-Д).
	1   у =  х2- 2
	2   у = (х-2)2
	3   у = (х+2)2
	4   у = - х2 - 2
	

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


        Відповідь:
42. Установіть відповідність між заданими функціями (1-4) та їх графіками (А-Д).

	1   у = tgх
	2   у = ctgх
	3   у = sinх
	4   у = cosх
	

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


        Відповідь:

43. Установіть відповідність між назвами заданих функцій (1-4) та їх графіками (А-Д).

	1   лінійна
	2   пряма пропорційність
	3   обернена пропорційність
	4   квадратична
	

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


 Відповідь:

Відповіді до завдань тесту

	Номер завдання
	Відповідь
	Номер  завдання
	Відповідь
	Номер  завдання
	Відповідь
	Номер  завдання
	Відповідь

	1.
	Г
	12.
	В
	23.
	Б
	34.
	Б

	2.
	Б
	13.
	Г
	24.
	Г
	35
	В

	3.
	А
	14.
	В
	25.
	Г
	36.
	Г

	4.
	Г
	15.
	Д
	26.
	В
	37.
	Б

	5.
	Б
	16.
	А
	27.
	А
	38.
	А

	6.
	Б
	17.
	Д
	28.
	В
	39.
	Д

	7.
	А
	18.
	В
	29.
	А
	40.
	Б

	8.
	Д
	19.
	Д
	30.
	Д
	41.
	1-Б,2-Д,3-Г,4-В

	9.
	В
	20.
	Д
	31.
	Г
	42.
	1-Д,2-Г,3-А,4-В

	10.
	Г
	21.
	Б
	32.
	А
	43.
	1-Б,2-В,3-А,4-Г

	11.
	В
	22.
	Б
	33.
	А
	
	


